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平成２４年 第４回沼田町議会臨時会 会議録 

 

                      平成２４年 ８月 ６日（月） 

                      午後  ４時３０分  開 会 

１．出席議員 

  議 長 ９番 杉 本 邦 雄 議員    １番 津 川   均 議員 

      ２番 上 野 敏 夫 議員    ３番 高 田   勲 議員 

      ４番 久 保 元 宏 議員    ５番 長 原   誠 議員 

      ６番 鵜 野 範 之 議員    ７番 絵 内 勝 己 議員 

      ８番 中 村 保 夫 議員   １０番 渡 辺 敏 昭 議員 

 

２．欠席議員  なし 

  

３．地方自治法第１２１条の規定により、説明のため会議に出席した者の職氏名 

  町   長  金 平 嘉 則 君    

 

 

４．町長の委任を受けて出席した説明員 

  副町長      神   憲 彦 君  総務課長     辻   広 治 君   

政策推進室長 横 山   茂 君  財政課長     辻 山 典 哉 君   

農業振興課長 栗 中 一 弘 君   商工観光課長 菅 原 秀 史 君 

住民生活課長 谷 口   勲 君  建設課長    中 野 栄 治  君 

保健福祉課長 吉 田 憲 司 君  和風園園長  橋   英 則  君   

    

５．教育委員会委員長の委任を受けて出席した説明員 

  教育長       生 沼 篤 司 君   次  長     篠 原   毅  君 

 

６．職務のため、会議に出席した者の職氏名 

  事務局長     浅 野 信 行  君  書  記      吉 田 正 晴   君 
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７．付議案件は次のとおり 

（議件番号）     （件   名） 

会議録署名議員の指名 

会期の決定 

議案第５１号  沼田町営高穂スキー場圧雪車の購入契約について 

議案第５２号  平成２４年度沼田町一般会計補正予算について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3 

開 会   １６時３０分 

   

（（（（開開開開    会会会会    宣宣宣宣    言言言言））））    

○議長（杉本邦雄議長）皆さんご苦労様です。只今の出席議員数は１０人です。定

足数に達してますので、本日を以って召集されました平成２４年第４回沼田町議会

臨時会を開会します。これから本日の会議を開きます。本日の議事日程はお手元に

配布のとおりであります。 

   

（（（（会議録署名議員会議録署名議員会議録署名議員会議録署名議員のののの指名指名指名指名））））    

○議長（杉本邦雄議長）日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名

議員は、会議規則第１２０条の規定により、６番、鵜野議員及び７番、絵内議員を

指名致します。 

   

（（（（会期会期会期会期のののの決定決定決定決定））））    

○議長（杉本邦雄議長）日程第２、会期の決定を議題と致します。お諮り致します。

本臨時会の会期は本日１日間に致したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日間に決し

ました。 

 

（（（（    一一一一    般般般般    議議議議    案案案案    ）））） 

○議長（杉本邦雄議長）日程第３。議案第５１号。沼田町営高穂スキー場圧雪車の

購入契約についてを議題と致します。提案理由の説明を求めます。建設課長。 

○建設課長（中野栄治建設課長）議案第５１号。沼田町営高穂スキー場圧雪車の購

入契約について。下記のとおり物品購入契約を締結するため地方自治法第９６条第

１項第８号の規定によって議会の議決を求める。記、１契約の目的、沼田町営高穂

スキー場圧雪車購入事業、２契約の方法、１社特命随意契約、３契約金額、２，８

５０万７，５００円、４契約の相手方、東京都台東区蔵前 2-17-4 JFE メカニカル株

式会社 取締役社長 狩野久宣、５機種、圧雪車 メーカー プリノート 機種 バイソ

ン X、６納期、平成２４年１２月１６日、平成２４年８月６日提出。沼田町長名で

ございます。 

次に、資料としてお配りしているものをご覧ください。指名業者は記載のとおり

でございます。圧雪車の主な仕様につきましては記載のとおりでございますので、

お目通しお願いしたいと思います。 

次に、特命とした経過でございますけれども、今回、圧雪車の購入に当たり当該
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車両が極めて特殊であり、単に金額のみならず、安全性、性能、保守等について総

合的に検討し決定することが必要であることから、機種選定委員会を設置し、機種

選定を行ったところでございます。高穂スキー場の圧雪車作業に適していると思わ

れる機種と致しまして、３機種が候補に挙げられました。それらにつきまして、圧

雪能力、操作の安全性及び斜面の仕上がり、故障時の対応、価格面等総合的に比較、

検討した結果、プリノート社のバイソン X のみが選定されました。選定機種の取扱

店が JFE メカニカル株式会社１社のため、特命随意契約と致しました。 

以上、ご審議の程よろしくお願い致します。 

○議長（杉本邦雄議長）はい、説明が終わりました。これより質疑に入ります。質

疑ありませんか。はい、高田議員。 

○３番（高田 勲議員）３番高田です。随意契約ということなんですが、今

課長の方から随意契約となった理由というのものの説明があったところなん

ですけれども、機種選定委員会というものを作られたそうですが、その委員

のメンバーをもし差し障りなかったらお教えいただきたいなと思います。  

○議長（杉本邦雄議長）はい、教育次長。 

○教育次長（篠原 毅教育次長）機種選定委員会につきましては、教育委員会の中

に設定を致しておりまして、委員につきましては教育長を先頭に私、教育次長、統

括主査、スキー場担当ということで４名が選定委員会の委員として検討させていた

だきました。 

○議長（杉本邦雄議長）宜しいですか。他にありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）質疑なしと認め質疑を終結いたします。これより討論に入

ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご意見なしと認め討論を終結いたします。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第５１号は、原案のとおり決することにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（杉本邦雄議長）日程第４。議案第５２号。平成２４年度沼田町一般会計

補正予算についてを議題と致します。提案理由の説明を求めます。財政課長。 

○財政課長（辻山典哉財政課長）議案第５２号。平成２４年度沼田町一般会計補

正予算について。平成２４年度沼田町一般会計補正予算を別冊のとおり提出
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する。平成２４年８月６日提出、町長名でございます。別冊補正予算第２号

１頁をお開きを願いたいと思います。  

平成２４年度沼田町一般会計補正予算第２号。平成２４年度沼田町の一般会計

の補正予算第２号は次に定めるところによる。歳入歳出予算の補正、第１条、

歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ１００万円を追加し、歳入歳出予算

の総額を歳入歳出それぞれ、４８億６，１３０万１千円と定める。２項省略

を致しまして、継続費の補正第２条。継続費の変更は第２表継続費補正によ

る。平成２４年８月６日提出、町長名でございます。  

６頁をお開き願いたいと思います。６頁でありますが、上段に歳入、中段

以降、歳出を記載してございます。まず、歳出の方からご説明申し上げます。

まず、７款商工費でありますが、２目の観光費、ここで１００万円の追加補

正をしたものであります。夜高あんどん祭りイベント PR 事業補助金として

の追加補正でありますが、これは北海道市町村振興協会、宝くじの益金を運

用している協会でございますけれども、ここの助成金であります。いきいき

ふるさと推進事業補助金、上段、歳入の方で記載をしてございます。いきい

きふるさと助成金、これが採択されたことによります新規計上でございます。

沼田町観光協会が事業主体となって行います、夜高あんどん祭りの更なる PR、

あるいはステージイベントの開催、地域発信型映画上映会、こういったもの

を行う助成でございまして、観光協会に対するトンネル補助金となっている

ものでございます。  

続きまして、１０款教育費でありますが、４目の学校施設整備費、補正額

は出てございませんで、１５節と１８節の４００万の入換えでございます。

当初、備品としておりました、ブラインドあるいは暗幕、こういった部分を

本体工事において実施するという風にしたことによりまして予算の組替えが

必要になったものでございます。この予算の組替えに伴いまして、継続費の

総額及び年割額、この補正の必要が生じましたので、併せて２頁の方、第２

表継続費補正をご覧をいただきたいと思います。２頁の下段の方に第２表継

続費の補正、変更としてございます。１０款教育費の２項小学校費、事業名、

沼田小学校改築事業でございます。本体工事に４００万円組替えとなったこ

とから、継続事業費の総額はその分増額を致しまして１１億１，９３５万８

千円に補正。更に２４年度の年割額、２４年度で４００万円を増額いたしま

して、８億７，１７７万円としたものでございます。  

以上申し上げまして補正第２号の提案理由とさせていただきます。ご審議

の程よろしくお願い致します。  

○議長（杉本邦雄議長）はい、説明が終わりました。これより質疑に入ります。質
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疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）質疑なしと認め、質疑を終結いたします。これより討論に

入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご意見なしと認め討論を終結いたします。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第５２号は、原案のとおり決することにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり決し

ました。 

 

 

（（（（閉閉閉閉    会会会会    宣宣宣宣    言言言言））））    

○議長（杉本邦雄議長）以上で本臨時会に付議された案件は全て終了致しました。

これにて平成２４年第４回沼田町議会臨時会を閉会致します。 

 

１６時４１分 閉会 

 

会議の経過を記載し、その内容に相違ないことを証するためにここに署名する。 

 

 

             議  長 

 

             署名議員 

 

             署名議員 

 


